
Program - Iran, perzijska avantura

16 dni

Trasa poti: Tehran – Shiraz – Trek do nomadov – Perzepolis – Yazd – Ardakan - Isfahan – Kashan – Qom –

Qazvin – Alamut –Alborz – Tonekabon – Roudkhan – Anzali – Qazvin

Iran je čudovita, a pogosto spregledana država, saj o njej pogosto krožijo napačne predstave. A vsak, ki

jo obišče, hitro ugotovi, da gre za eno najvarnejših držav v regiji, polno toplih, gostoljubnih in izjemno

prijaznih ljudi. Mnogi popotniki celo pravijo, da so Iranci med najprijaznejšimi ljudmi na svetu.

Iran je zibelka velikih civilizacij, ki so na tem ozemlju ustvarile mogočna kraljestva že pred več kot 2500

leti. Danes navdušuje z osupljivo arhitekturo, cvetočimi perzijskimi vrtovi, pisanimi bazarji, starimi

četrtmi, prostranimi trgi in čudovitimi mošejami. Ker država ni preplavljena s turisti, jo je mogoče

doživeti pristno in intimno – marsikdo pa ob tem pripomni, da ga po vzdušju spominja na nekdanjo

Jugoslavijo.

Naš program je zasnovan tako, da ponudi celovito ShaPPino izkušnjo. Poleg ogledov slikovitih mest

vključuje tudi trekinge različnih zahtevnosti, kuharsko delavnico perzijske kuhinje in obisk nomadske

družine, ki odpre vrata v svoje vsakdanje življenje.

Potovanje začnemo v Teheranu, dinamičnem milijonskem mestu, kjer si ogledamo palačo Golestan,

centralni bazar in stolp Azadi. Nato se odpravimo na jug države, kjer obiščemo znamenita mesta Širaz,

Yazd in Isfahan – vsak s svojo značilno arhitekturo, mojstrskimi mošejami, veličastnimi trgi in osupljivimi

palačami.

Ne izpustimo niti Perzepolisa, enega najpomembnejših arheoloških najdišč na svetu. Z uporabo očal

navidezne resničnosti si lahko še bolje predstavljamo, kako je mesto izgledalo pred tisočletji, ko je bilo v

svojem razcvetu.

Del potovanja je tudi 2-dnevni treking v iranske gore in obisk nomadov, ki ohranjajo tradicionalen način

življenja. Preko mesta Kashan potujemo proti severu države, kjer se povzpnemo do skrivnostnega gradu

Alamut – legendarnega sedeža asasinov, ki ga je v literaturi opisal tudi Bartol.

Ustavimo se ob največjem jezeru na svetu, Kaspijskem jezeru, zapeljemo se z ladjico po laguni Anzali in

obiščemo izjemno slikovito gorsko vas Massuleh, ki je pravo arhitekturno čudo.

Pot zaključimo v mestu Qazvin, kjer je dovolj prostega časa za sprehode, raziskovanje in zelo ugodne

nakupe.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Teheran. 

Poletimo v Teheran, kamor prispemo naslednji dan v zgodnjih jutranjih urah. 
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Dan 2  Ogled Teherana, palače Golestan, parka e-Shahr, glavnega bazarja, stolpa Azadi in let v

Shiraz, 

Po zajtrku sledi ogled Teherana, kjer si ogledamo palačo Golestan, Park-e-Shahr, glavni bazaar in stolp

Azadi. Če bodo vremenske razmere ugodne se povzpnemo še na najvišjo stavbo Milad. V večernih urah

poletimo na jug Irana v mesto Shiraz.

Dan 3  Ogled Shiraza, zgodovinske hiše, obzidje utrdbe, grobnica pesnika Hafisa in moderne mošeje

Cheragh. 

Ogled Shiraza začnemo z mošejo Nasir-al Mulk, ki je znana tudi pod imenom »Roza mošeja«, sledi obisk

zgodovinske hiše Narenjestan Qavam. Kosilo imamo v tradicionalni gostilni, kjer se spoznamo s perzijsko

hrano. Popoldan si ogledamo obzidje utrdbe Karim Khan in se ohladimo z izvrstnim lokalnim sladoledom.

Zvečer obiščemo osupljivo moderno mošejo Shahcheragh in grobnico najslavnejšega Iranskega pesnika

Hafisa, ki naj bi si že v zgodnjem otroštvu zapomnil besedilo celotnega Korana (v arabskem svetu

človeka, ki na pamet pomni celotni Koran, imenujejo hafiz oz. Hafez). Nočitev v Shirazu.

Dan 4  Gorovje Zagros, obisk nomadske družine in nočitev v nomadskih šotorih. 

Zjutraj se bomo odpeljali do vznožja gorovja Zagros. Spoznali bomo življenje nomadov, se seznanili z

njihovimi običaji, okušali njihovo hrano in spali v njihovih nomadskih šotorih.

Dan 5  Persepolis, grobnice kraljev in zgodovinska hiša. 

Naslednji dan se bomo poslovili od nomadov in se odpeljali proti osupljivem Perzepolisu – prestolnici

Ahamenidskega cesarstva. Perzepolis je pod zaščito Unescove svetovne dediščine že od leta 1979. Za

lažjo predstavo si nadanemo očala navidezne resničnosti, s katerimi si ogledamo veličastnost

Perzepolisa pred 2500 leti. Obiščemo tudi Naqsh-e Rustam, kjer si ogledamo grobnice kraljev, vklesane

v živo skalo. Večerjamo v zgodovinski hiši Aghazadeh stari okoli 400 let. Prevoz do Yazda in nočitev.

Dan 6  Ogled Yazda, stolp tišine, sprehod čez staro mestno jedro in tradicionalni iranski fitnes. 

V Yazdu se bomo pobliže seznanili z zoroastrizmom, ki temelji na nauku preroka Zaratustre. Ogledali si

bomo stolp tišine, kamor so Zoroastri odpeljali svoje pokojne in jih prepustili kljunom ujed. Sprehodimo

se po starem mestnem jedru (Unesco) in si provoščimo malo prostega časa za nakupe. Zvečer pa

obiščemo še tradicionalni iranski fitnes Zurkhaneh, kjer so včasih trenirali iranske vojščake. Sledi prevoz

do Ardakana, kjer tudi prespimo.

Dan 7  Podzemni akvadukti, največji enostrani veterni stolp na svetu, delavnica izdelave sezamove

paste, večerni sprehod po Isfahanu. 

Ardakan je mesto, kjer najdemo največji enostrani vetrni stolp na svetu. Spustili se bomo tudi v genialno

zasnovane podzemeljne akvadukte, s katerimi so oskrbovali mesta in vasi z dragoceno vodo. Obiščemo

tudi lokalno pridelavo Tahina – sezamove paste. S slavnimi perzijskimi preprogami se seznanimo v

muzejo preprog.

Proti večeru se odpeljemo v Esfahan. Kjer si še isti večer ogledamo prekrasna mostova Khajou in

Siosepol. V 17. stoletju je bil Esfahan prestolnica Safavidskega imperija, eno največjih mest tistega časa,
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arhitekturno osupljiv, pregrešno bogat in politično močan, saj so ga obiskovali pomebneži iz Evrope,

Turčije, Indije in Kitajske.

Dan 8  Isfahan, prosto popoldne in kuharska delavnica. 

Center mesta je trg Naghsh-e Jahan, drugi največji na svetu, kjer tudi začnemo naše odkrivanje

Esfahana. Kot Safavidski kralji se bomo počutili ko bomo obiskali palačo Ali Qapu, od koder je tudi

najlepši razgled na cel trg. Sprehodimo se tudi po veličastnih mošejah Sheikh Lotfullah in Imam. Po

kosilu se odpravimo še do palače Chehel Sotoun, ki je pod zaščito svetovne dediščine. Preostanek dneva

je prosto, predlagamo pa nakupe na ogromnem bazarju, ki se razprostira okoli trga. Zvečer se udeležimo

kuharske delavnice, kjer se naučimo priprave pezijskih dobrot.

Dan 9  Glasbeni muzej in gorska vasica Abyaneh. 

Naslednji dan prisluhnemo tradicionalni iranski glasbi v glasbenem muzeju. Sledi prevoz do Abyaneha –

slikovite tradicionalne vasice.

Zvečer prevoz proti Teheranu.

Dan 10  Gorovje Alborz in grad Alamut. 

Mahnemo proti gradu Alamut, ki v perzijščini pomeni orlovo gnezdo. Vsem priporočamo, da si preberete

istoimensko knjigo slovenskega avtorja Vladimirja Bartola. Grad se nahaja na vzpetini in skupne hoje je

približno 1 uro. Po ogledu sledi okusna tradicionalna večerja.

Dan 11  Celodnevni treking (možna alternativa). 

Čaka nas 8-urni, celodnevni treking, kjer prečkamo potoke, se povzpnemo na vrhove in opazujemo

mogočne gore. Spimo v lokalni hiši v gorah. Vzpona je 800 m.

(Za vse ki si ne želiji/morejo na treking uredimo alternativo - obisk kanjona, vasice, jezera, in se s

skupino srečajo po hoji).

Pot in trajanje trekinga se prilagaja takratnim razmeram.

Dan 12  Treking in Kaspijsko jezero. 

Nadaljujemo s trekingom (5-6 ur hoje in 1000 m vzpona ali 4 ure samo spust) in naprej vožnja proti

največjem jezeru na svetu - Kaspijskem jezeru. Nočitev Tonekabon.

Dan 13  Grad Roudkhan, nasadi čajevca in riža ter lokalne sladice. 

Odpeljemo se proti gradu Roudkhan, do katerega vodi ozka pot s tisoč stopnicami, za pot do gradu

porabimo mal več kot eno uro. Napor pa se sigurno izplača in marsikdo reče, da se na vrhu počuti kot v

nebesih. Po spustu si privoščimo kosilo, spijemo čaj in skadimo šišo. Zatem pa obiščemo lokalne nasade

čajevca in riža. Nočitev v Anzaliju.

Dan 14  Vasica Masulleh in laguna Anzali. 
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Odpeljemo se proti vasici Masulehu - vasici z izjemno zanimivo arhitekturo, saj so strehe hiš hkrati ceste.

Česa takega prav gotovo ne vidiš pogosto, zato je še toliko bolj zanimivo. Popoldan pa obiščemo še

obmorsko mestece Anzali, kjer se podamo na vožnjo s čolnom po laguni, ki je naravni rezervat.

Dan 15  Mesto Qazvin, prosti čas in poslovilna večerja. 

Odpeljemo se do mesta Qazvin, kjer imamo prosto za nakupe spominkov na velikem bazaarju in lastno

odkrivanje mesta. Zvečer si privoščimo skupno večerjo in se odpeljemo proti letališču v Teheranu, s

katerega odletimo proti domovini.

Dan 16  Prihod domov. 

Jutranji polet proti domovini.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/iran/potovanje-iran/


	Program - Iran, perzijska avantura
	Program po dnevih


